

## BUDAPEST FŐVÁROS FŐPOLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK STRATÉGIÁJA 2014-2019

Az integrált kockázatkezelési rendszer bevezetésének és megvalósításának sikere érdekében a Főpolgármesteri Hivatal stratégiáját írásba foglalom.

### Előszó

Budapest Magyarország fővárosa, és egyben legnagyobb városa is. A magyar politika, kultúra, kereskedelem, ipari és közlekedési központja. 2014-ben a város regisztrált lakónépessége meghaladta az 1,7 millió főt (elővárosokkal együtt pedig a 2,5 millió főt). Területe 525,16 négyzetkilométer. A 3,1 milliós budapesti régióhoz 81 település tartozik.

Budapest a 100. helyen áll a világ legtöbb GDP-t termelő városa között, európai viszonylatban pedig az 5. helyen.

Budapest önkormányzati rendszere eltér az ország egyéb területein működőtől. A főváros önkormányzati rendszere kétszintű. Budapest sajátos jogállását az Alaptörvény rögzíti, egy sorban említve a fővárost a megyékkel. A kétszintű önkormányzati rendszer egyrészt a főváros egészére kiterjedő hatáskörű Fővárosi Önkormányzattól, másrészt a 23 kerület mindegyikében működő kerületi önkormányzatokból áll. A Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatok egyaránt települési önkormányzatok, amelyek között a feladatok és hatáskörök megosztását a törvény részletes előírásokban rögzíti. A fővárosi önkormányzat ellátja mindazokat a terület- és településfejlesztési, valamint területrendezési, településrendezési és településüzemeltetési feladatokat, amelyek a főváros egészét érintik.

Folytatva a 2010-ben megkezdett megtisztelő feladatot, a következő években is Budapestért dolgozunk, alkalmazkodva az elmúlt évek közigazgatási változásaihoz, figyelembe véve az új kihívásokat.

### Küldetés - Filozófia

*Küldetés:* Budapest értékeinek megőrzése, fejlesztése. Feladataink ellátása során a lakossági igényeknek való korszerű megfelelés. Munkánk során magas szakmai színvonal biztosítása. A kétszintű önkormányzati rendszer eredményes működtetése.

*Filozófiánk:* a Hivatal értékeivel, tevékenységével segítse elő a budapesti polgárok életminőségének megőrzését.

## Alapelvek

A Főpolgármesteri Hivatal arra törekszik, hogy tevékenysége során érvényesüljenek az alábbi alapelvek:

Önkormányzatiság, mint társadalmi fejlesztő erőnek a támogatása a további fejlődés érdekében.

Emberi, etikai normáknak való megfelelés a feladatellátás során.

Hatékony, korszerű szervezeti és szabályozási rendszer kiépítése, humán erőforrás megbecsülése.

Proaktív válaszadás a kihívásokra.

A budapesti polgárok bizalmának megőrzése.

## Stratégiai célok

A Főpolgármesteri Hivatal alapvető célkitűzései:

Az önkormányzat és a hivatal szabályszerű működésének biztosítása.

A kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatok gazdaságos, hatékony és eredményes végrehajtása.

A kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatok szakszerű végrehajtása.

Az elszámolási kötelezettség teljesítése.

A közpénz veszteségek, nem rendeltetésszerű felhasználás és károk elleni védelme az eltékozlás, visszaélések, a hűtlen kezelés, hibák, csalás és korrupció tekintetében.

A nyilvánosság és átláthatóság biztosítása a Hivatal tevékenysége során.

A feladatok ellátása során az etikai elvek érvényesítése, a kialakított integritásirányítási rendszer fejlesztése.

A szervezeti kultúra javítása.

## Jövőképünk és Értékeink

Inklúzív önkormányzás megvalósítása.

A közösségi és egyéni értékek felmutatásában, erősítésében értékteremtő szerep betöltése.

A kulturális sokszínűség megőrzése és fejlesztése, hagyományok tisztelete.

Szakmai ismeretek bővítése önfejlesztéssel.

Felelősségvállalás az elvégzett feladatok során.

A természeti értékek védelme mellett való elköteleződés.



*Sáradi Kálmánné dr.*

főjegyző